

Ростропович М.

15/IV 89

По приглашению Госконцерта СССР Национальный симфонический оркестр США под руководством Мстислава Ростроповича даст 12—16 февраля будущего года по два концерта в Москве и Ленинграде. Об этом объявили участники пресс-конференции, состоявшейся в среду в Центре искусств имени Джона Кеннеди.

сов. культура - 1989 - 15 апр - с. 7.
В ДУХЕ ГЛАСНОСТИ

«Это один из самых волнующих моментов всей моей жизни, — сказал М. Ростропович. — Наша поездка стала возможной благодаря переменам на моей Родине, благодаря политике гласности и перестройки. Я глубоко удовлетворен тем, что получу возмож-

ность показать результаты моей работы в стране, которая меня воспитала».

«Турне, в успехе которого мы не сомневаемся, отвечает духу гласности и перестройки, новому характеру советско-американских отношений», —

подчеркнул посол СССР в США Ю. В. Дубинин.

Национальный симфонический оркестр США считается сейчас одним из лучших в стране. Ежегодно оркестр дает около 200 концертов в столице и во время турне по США и за рубежом.

ВАШИНГТОН.

(ТАСС).